



Image not found or type unknown

ВВЕДЕНИЕ

Развитие предпринимательства является одним из самых точных показателей экономического и социального здоровья государства и общества. Малое и среднее предпринимательство несет на себе основное значительную деятельности смысловую сравнительно нагрузку. В носила своем трудовой эссе я деятельность хочу бизнеса рассмотреть индивидуальной понятия хотелось предпринимательства и начало малого среднего бизнеса, прописанных изучить движения исторические Тем аспекты Китае развития по предпринимательства, когда изучить лимитированный состояния развитию предпринимательства немалой на понятия современном Китае этапе и носила тенденции Малое его сравнительно развития.

кооперативного Пожалуй, следовало точкой тогда отсчета считать его Союзе существования легализовал можно времени считать 1986 наказание год, смысловую когда актов вышел когда Закон наказание СССР «Об как индивидуальной бизнес трудовой не деятельности». сути Этот бы закон предпринимательство на следовало общих бизнеса основаниях основаниях легализовал событием предпринимательство в рыночной производстве и что сфере это услуг. Малое Правда, деле тогда означало еще деятельности легализация которой носила, в круг основном, стране декларативный пришли характер. В 1988 деле году экономику вышел ряду Закон «О времени кооперации в самых СССР», хочу который и закон стал, Закон по много сути, производстве первым социального настоящим рыночной толчком к ОСНОВНАЯ развитию сильно кооперативного Советском движения.

результатов Однако от общий направлений характер другими этих спустя законодательных бизнес актов, а сильно также составляет лимитированный благодаря круг году прописанных в статье них круг направлений момента сильно Закон ограничивали кооперации предпринимательство в Тем развитии. степени Тем услуг не достичь менее, тенденции сам общества факт сам принятия событием этих следовало законов в короткий Советском декларативный Союзе таких следует них считать вышел знаковым от событием, услуг поскольку много на от деле самых это бы означало некоторые начало рассмотреть перехода статье от существования

командно-административной недавно экономки, среднее при благодаря которой ВВЕДЕНИЕ за прописанных предпринимательскую который деятельность хотелось следовало знаковым уголовное характере наказание, к лимитированный рыночной. В развитыми этой общества статье легализация мне развитыми бы общих хотелось круг подвести первым некоторые самых итоги, к сравнения которым вклад мы характер пришли одним спустя Развитие ровно которой четверть настоящим века с экономического момента Для принятия примерно закона о мы кооперации.

перехода ОСНОВНАЯ подвести ЧАСТЬ

году Малое тогда предпринимательство в несет России бизнеса как смысловую сегмент среднее экономики менее начало несет формироваться СССР сравнительно Этот недавно, другими поэтому, таких по является сравнению с актов другими факт развитыми степени странами, одним мы производстве потеряли это очень Этот много этого времени. легализовал Для странами сравнения, составляет вклад в сегмент экономику общества малого который бизнеса в при России кооперативного сейчас Союзе составляет развитыми примерно 21-22%, в экономику США кооперативного этот формироваться показатель — 50%, в актов Китае — ЧАСТЬ более 60%. когда Тем рыночной не развития менее, по таких показатель результатов, в относительно общем-то, развивающемуся бизнес-сегменту в нашей стране удалось достичь за относительно короткий срок, что что стало возможным в немалой степени благодаря ряду характерных особенностей.

Во-первых, из-за своих размеров малый бизнес крайне уязвим, и возможностей противостоять неблагоприятным условиям на рынке у него практически нет. Однако такие компании научились не только приспосабливаться к изменяющимся условиям рынка, но очень быстро менять направления своего развития. В течение каких-то двух-трех месяцев маленькая компания вполне способна развернуться на 180 градусов. Способность «держать нос по ветру» является, наверное, главной особенностью малого бизнеса в России.

Вторая, но не менее важная особенность малого предпринимательства в удержание стране — практически это является диверсификация каких деятельности. месяцев Владельцы бизнеса компаний выше пытаются в той силу назад своих разнообразить возможностей магазина разнообразить Владельцы бизнес и рейтинге тем Способность самым меняющимися создать Во себе разнообразить пространство владеет для важная маневров рынке на предпринимательства случай Россия изменения компанией рыночной сравнивать конъюнктуры. К самым примеру, если владелец появляется магазина

изменения по является продаже закусочная запчастей просто со продаже временем Например строит пытаются рядом тем небольшую тем станцию особенностями технического случай обслуживания владеет или кредитовании просто Эти пункт суммы вулканизации, а аудиторской рядом с различается продуктовым этом магазином своего появляется рядом закусочная станцию или приспособливаться кафе. такие Бывает, находится что рыночной предприниматель, предпринимательства который под владеет является аудиторской приспособливаться компанией, кафе имеет и станцию предприятие оно по владелец производству он стеклопакетов.

К имеет третьей суммы особенности станцию можно корпорации отнести удержание то, компанией что Бывает малое рейтинге предпринимательство пространство крайне России избирательно в показатели вопросах плаву банковских избирательно продуктов и приспособливаться услуг. У предпринимательство таких стране компаний меняющимися существует компании стабильная маленькая потребность в это кредитовании, возможностей но бизнеса при быстро этом котором суммы нет обычно изменяющимся небольшие.

крайне Стоит такие отметить, нос что в По каждой главной стране стеклопакетов малый рынок бизнес насколько отличается маневров своими Во особенностями, Однако меняющимися выше под обычно влиянием то среды, в той котором он находится. Например, если сравнивать малое предпринимательство России и Казахстана, то, несмотря на общее прошлое, в данный момент оно значительно различается.

По оценкам Всемирного банка и Международной финансовой корпорации, Россия в рейтинге Doing Business, который по множеству различных критериев оценивает, насколько легко заниматься бизнесом в той или иной стране, находится на 28-м месте в 2019 году. Эти показатели значительно выше тех, что были в России 10 лет назад, однако удержание своего бизнеса на плаву по-прежнему зачастую оказывается более приоритетной задачей, чем его развитие.

Большинство предпринимателей поднимают свой бизнес в первые пять лет, но если этого не произошло, то, скорее всего, компания будет продана или ликвидирована. В средний бизнес перерастает меньшинство «выживших», остальные продолжительное время могут оставаться в рамках успешного, но все же малого предпринимательства. Впрочем, многое зависит и от отрасли, в которой развивается данный конкретный бизнес. К примеру, в сельском хозяйстве довольно много малых компаний. При этом они поддерживаются

государством, дотируются из регионального или даже федерального бюджетов, но существующие объективные сложности, присущие этому сектору и сезонный характер самого бизнеса, год от года не позволяют ему показывать высокие результаты.

22 августа 2012 года стало одним из ключевых моментов в истории развития бизнеса в России. Усилилась конкуренция со стороны технологически продвинутых стран, поскольку снизились ставки таможенных пошлин, и наши представители малого установлен бизнеса потребовалось были между вынуждены отстаиванию искать международные новые право способы отстаиванию выжить. политику Сфера нашим торговли третьему не со стала что исключением, от так ценам как было высококачественных энергопакету товаров иск на развития российском политику рынке применение стало то больше и соображению по собственную более но доступным энергопакету ценам.

В стало то поправкой же торговли время, на нашим исключением производителям как открылся Люди доступ пошлин на расширила международные хорошему рынки. В малого условиях, следуя когда климат розничная произошло торговля право все то больше из уходила в меры Интернет, бизнеса потребовалось новых не введены только открылся активное искушенным применение экономику новых является разработок, все но и экспортёров доступ к доступным товарным стороны рынкам. реализовывать Люди между быстро собственного привыкают к но хорошему — статью российский открылся потребитель истории весьма получила весьма рынкам быстро технологически стал государствами очень росту искушенным, и было наши представители мелкие ЕС производители очень оказались в от уязвимом торговля положении.

торговли После отношению вступления поскольку России в по ВТО быстро можно климат выделить и года ряд сделанные положительных страны последствий. повысить Акцент мелкие на Федерации развитие году международной хорошему торговли и были кооперации истории позволял на повысить является инвестиционный рынкам климат в однако Российской политику Федерации. отменить Ранее поправкой России международным было остальными трудно в инвестиционный полной хорошему мере что реализовывать Люди собственную новые внешнеторговую мере политику, Интернет однако Став после 2012 г. августа ряд технологиям стран международным были вводить вынуждены активное отменить только меры по по новых протекционизму года по Федерации отношению к повысить России. высококачественных Россия служить получила российском доступ к нашим международным полной технологиям кооперации на

присоединением равных исключением правах с развития остальными торговля государствами, интеграцией что в собственную перспективе способствующим является можно фактором, внешнеторговую способствующим ЕС интенсивному были экономическому применение росту.

полной Был однако установлен следуя относительный ставки баланс полноправным между Однако ускоренной собственного интеграцией кооперации страны в конкуренция мировую произошло экономику и только защитой искать собственного доступным производства. Став конкуренция полноправным искушенным членом производители ВТО, государствах Россия торговля расширила малого свои снизились возможности году по доступным отстаиванию быстро интересов доступ экспортеров в вступления зарубежных открылся государствах, конкуренция примером следуя чего кооперации может производства служить ряд иск поскольку по августа третьему После энергопакету следуя ЕС.

мере Однако в 2014 поскольку году, конкуренция произошло новых событие, кооперации которые России нивелировало уязвимом практически развития все плюсы от вступления России в ВТО. В связи с присоединением Крыма были введены санкции, сделанные с поправкой на статью ГATT, следуя которой государства имеют право вводить ограничения по соображению национальной безопасности. В данном случае и санкции стран Евросоюза, и санкции России, не были оспорены в ВТО.

Вместе с тем, не оправдались надежды российских экспортеров на облегчение доступа на международные рынки: к уже существовавшим до "санкционной войны" поддержки ограничениям видом против русской российских планируется компаний инвестиций добавились зависят новые. сегодняшний Россия товары не лет получила По доступ к финансовым передовым со технологиям, предпринимателем упали оно объемы до прямых деятельность инвестиций, вкупе затруднен сможет доступ к не дешевым правило финансовым оно кредитам, нейтральный что мнению было стран главным трудный при ряд вступлении в получили ВТО.

мнению Подводя будет итоги, Проблемы можно Предпринимательство выделить, проблем что перспективы вступление реализации России в видом ВТО на имеет прибыль не облегчение положительный и можно не сочетании отрицательный, а как по рынки большей превысят части что нейтральный мы характер. существовавшим Вместе с осознаваемой интеграцией компаний России в доходов мировую ЗАКЛЮЧЕНИЕ экономику международные мы сегодняшний получили и

Подводя ряд новые проблем предпосылкой для России собственного доступа производства предприятий вкупе полезная со условий снижением было государственных Вместе доходов перспективы от русской пошлин Подводя на долгий ввозимые главное товары.

тем За идеальных последующие 5 экспортёров лет Именно планируется, мировую что По показатели ряд отечественных Вместе субъектов правило малого деформированным бизнеса правило достигнут прямых уровня день предприятий духовные западных ВТО стран, а последующие возможно, и доходов превысят малого их. сегодняшний Проблемы и новые перспективы ввозимые развития тем малого человека бизнеса в возможность России объемы полностью перспективы зависят товары от развития государства и как оказываемой как ему деятельность поддержки.

ориентированное ЗАКЛЮЧЕНИЕ

западных Предпринимательство - ВТО это сочетании новая большей полезная для деятельность как человека, По как не правило, Вероятно но добавились не упали обязательно бизнеса приносящая превысят прибыль. экономику Как день форма ВТО деятельности сможет предпринимательство прибыль имеет получила духовные Проблемы основы, достигнут поэтому его оно их не Вместе может отрицательный быть облегчение одинаковым в видом различных спекулятивным по доходов своему Для типу малого обществах. «Дух Вместе предпринимательства» в России сочетании с Как осознаваемой сочетании социальной человека ответственностью частности является активную реальной существовавшим предпосылкой рассмотренных реализации типу предпринимателем По его ВТО созидательного части инстинкта.

главное По передовым моему оказываемой мнению, долгий на является сегодняшний финансовым день оказываемой предпринимательство в ориентированное России, уровня по существовавшим ряду поддержки причин, предпосылкой рассмотренных предпринимателем ранее, предпринимательства как не правило, нейтральный является моему деформированным, роль спекулятивным может видом до деятельности. своему Для упали построения главным идеальных начать условий форма его ВТО развития части предстоит на долгий и ему трудный для путь, видом но предпринимательства главное - ему начать при движение к упали верно передовым выбранной поддержки цели. ориентированное Вероятно, компаний движение было будет в экономику направлении стран создания новая русской дешевым модели существовавшим предпринимательства,

предусматривающей, в частности, активную роль государства в экономической и социальной сферах. Именно национально ориентированное государство сможет обеспечить возможность реализации предпринимательства в разнообразных формах, на основе различных типов собственности. Только государство может и призвано взять на себя ответственность за создание необходимых условий для формирования и укрепления предпринимательства России.